



# Вестник КУБАНСКОГО

№ 3

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

■ ЗДОРОВОЕ ЛЕТО- 2021

## ДЕТЯМ НЕ ДО СКУКИ

Летние лагеря (досуговые площадки) действуют при всех школах Кубанского поселения и в сельском Доме культуры.

Организация детского досуга на базе учреждений образования и культуры на период летних каникул приносит много пользы как самим детям, так и взрослым. Во-первых, дети приобретают новые знания, совершенствуют творческие способности и прикладные навыки и оздоравливаются под руководством и присмотром профессиональных педагогов. Во-вторых, ребята получают возможность весело проводить время в кругу сверстников, что способствует их успешной социализации и просто дарит отличное настроение. В-третьих, дошколята и школьники не остаются предоставлены сами себе на время работы родителей, а сами родители могут спокойно трудиться, не слишком волнуясь за то, что происходит с их чадами. Наиболее масштабная детская площадка функционирует при Доме культуры. На несколько недель на косметический ремонт был закрыт станичный детсад. Как следствие, в ДК ходят, в том числе, совсем

маленькие детки, для них разработаны индивидуальные программы.

Планы мероприятий под общим названием «Планета детства» в ДК готовит директор учреждения Елена Хаширова. Вместе с семейному дружным коллективом коллег Елена Владимировна проводит спортивные игры, конкурсы, викторины, театрализованные представления с танцами, мастер-классы, круглые столы, праздничные чаепития, дискотеки, концерты, водит подопечных карапузов в музей, в парк, на стадион. В разгрузочные часы наиболее усидчивые дети изготавливают поделки, по образцам, тем не менее, включая и свою фантазию, подвижные - занимаются гимнастикой, любители интеллектуальных игр выявляют сильнейших за шахматными и шашечными досками. Пестрота мероприятий поражает воображение. В таком графике Дом культуры продолжит радовать юнцов каждый летний месяц с 1 по 18 число по четыре часа ежедневно.



■ Благоустройство

## ВСЕСТОРОННИЙ ПОДХОД

В населенных пунктах Кубанского сельского поселения производится ремонт дорог, покос травы, а также готовятся к установке новые детские площадки.

Вслед за грейдированием проезжей части в хуторе Калинин и селе Вперед, аналогичные работы осуществлены в хуторе Заречный. Как рассказала председатель Совета депутатов поселения Александра Волушко, учитывая объективные трудности в плане транспортной доступности хутора, было принято решение по привлечению подрядной организации из Белореченского района, которой проще доставлять в хутор необходимую технику. Разумеется, сохранность нужного профиля и уклона дорог после грейдирования во многом зависит от погодных условий. Вместе с тем, очевидно, что все работы выполнены качественно, так что при отсутствии экстремальных перепадов погоды отгрейдрованные дороги довольно долго останутся ровными и удобными. Также продолжается (находится на завершающей стадии) приведение в надлежащий вид территории кладбища в селе Вперед.

Однозначно радостная новость - готовящееся открытие детских площадок на улицах Мира и Вокзальной в станице Кубанской, на улице Речной в селе Вперед и на улице Набережной в поселке Ерик. Подходящие места для них (прежде всего, с точки зрения безопасности - отдалены от



дорог, оврагов, линий электропередачи) отобраны комиссией, состоящей из депутатов и представителей администрации, при участии инициативных жителей. Активная часть населения вносит вклад не только в определение мест под установку площадок, но и определяет, какие аттракционы и спортивные снаряды следует закупить для них (выбирая из предложенных в каталогах вариантов), а после монтажа площадок помогает администрации в их содержании. К необходимым составляющим поддержания поселения в чистоте и порядке относится покос сорной растительности. Главный специалист отдела ЖКХ Кубанского поселения

Андрей Дубасов сообщает, что для покоса задействованы три принадлежащих администрации бензокосилки, четвертая находится в резерве. Сначала, где возможно, траву косили с помощью трактора, затем переключились на ручной труд. Возле домовладений жители производят покос собственными силами, процесс контролируют представители органов местного самоуправления. Также Андрей Юрьевич рассказал, что, по факту обращения жителей, администрацией регулярно заменяются лампочки уличного освещения, а в течение лета, по мере необходимости, планируется ямочный ремонт ряда дорог.

■ Коротко

### С ТЕПЛОТОЙ К ТЕПЛИЧНИКАМ

Проведено обследование теплиц для выращивания овощей в закрытом грунте и зелени.

Вопрос о выделении субсидий первоначально рассматривается специальной депутатско-административной комиссией после получения запросов от граждан. Возможность предоставления льгот по госпрограмме не распространяется на владельцев теплиц, где выращивается клубника. Получатели субсидий должны вернуть средства, если не продолжат содержать их еще в течение пяти лет.

Субсидии направлены на возмещение затрат при строительстве теплиц: по 150 рублей за квадратный метр для теплиц с деревянным основанием, по 350 р. за кв.м - с металлическим. Комиссия в этом году получила заявки от пяти жителей, содержащих девять теплиц общей площадью 1180 кв.м. Все они рассмотрены, одобрены и перенаправлены в районную администрацию.

### ВETERАНСКОЕ БРАТСТВО

На 18 июня намечена поездка председателей первичных организаций Советов ветеранов района и делегации ветеранов из Апшеронска в Кубанское поселение.

Председатель совета ветеранов поселения Николай Емельянов деятельно занимается общественной и нравственно-патриотической работой. Его усилия помогли первичке обустроить новое уютное помещение, ветеранам добиться положенных льгот при оплате за газоснабжение, при его участии ко Дню Победы на мемориале в станице Кубанской смонтированы мраморные плиты с именами прошедших войну, но не доживших до наших дней ветеранов, лично поздравлен единственный ныне живущий в поселении фронтовик, а также вдовы ветеранов и труженики тыла. Делегация со всего района сможет перенять позитивный опыт у Николая Ивановича и остальных активистов поселенческого Совета. Кроме того, в этот день состоится экскурсионный автопробег по памятникам, посвященным Великой Отечественной войне и небольшая концертная программа.

### «НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ» ВСЕ БЛИЖЕ

Глава Кубанского сельского поселения Иван Триполец принял участие в районном совещании, посвященном теме газификации.

По словам Ивана Матвеевича, уже точно определено, что подрядчиком, который протянет газопровод в поселение, выступит «Газпром», а разводку газ по домам и зданиям будут уже сами жители и местные власти. Трубы, по которым пустят газ высокого давления, планируется укладывать на глубине 1,2 метра. Неминуемо часть труб проложат под частными участками. Разумеется, с их хозяевами все согласуют, им выплатят компенсации. Глубина укладки труб позволит фермерам и дальше заниматься хозяйством на своих землях без излишних затруднений. Монтажные работы должны начаться в скором времени на свободных землях и участках, по которым быстро удастся достичь договоренность.

### СПОРТИВНЫЕ АНШАГИ

Летний сезон открылся спортивными и физкультурными событиями, привлечшими десятки людей.

Как поведал спортивный инструктор администрации Кубанского поселения Василий Писклов, наиболее массовым спортивным событием начала лета оказался стартовавший 1 июня поселенческий этап краевого кубка по уличному баскетболу (стритболу). Более десятка команд и, соответственно, свыше полусотни участников провели серию игр на открытом воздухе. По результатам данного этапа будет сформирована команда для участия в районном. В первый день лета спортсменов и болельщиков на средства администрации поселения угощали вкусным мороженым.

В это же время станичная футбольная команда «Фаворит» начала подготовку к очередному чемпионату района, проводит товарищеские матчи. Играть в футбол, баскетбол и волейбол приходят и любители, не состоящие ни в одной из команд.

Материалы страницы подготовил Ринат КАМАЛИЕВ